03142 Ykpauna Kues

M ONCE D—l— ya1. Jlobpoxorosa 24, 1 o1 fax (tel): 044-501-14-69

domnarocodPUs mebeam 000 «Mebenb-Kuesy» Japem voneplLa

Cxema coopku

/]

Hon. mydpmbi Onsi
nepecmaHoO8Ku
mymbb!

~21

f—

G1.21.20 JIucr

Cepust «'oc» Croxn TymboBbii (2020 x 2080 x 750 ) Jluctos| 4



http://m-concept.ua/

fax (tel): 044-501-14-69
http://m-concept.ua/

doUrocodpus mebeam

MCeNe==i

Buo K

24

-

B

]

o
| ———
152

s

25 35 A
“@%

23

2

JIuct
JIuctoB| 4

.

G1.21.20
(2020 x 2080 x 750 )

Cron TymMOO0BBI#

»

\\\
\\\\\

Buo Jl

od

Cepus «['ocy




M@ONCEPT fax (tel): 044-501-14-69

ot metem http://m-concept.ua/

Cneyugukayus no demanam

Mos. Ko, Hassarue h, |Pa3mep ra0.,
IIT. MM | MM X MM

1 1 CroemHuna 34 | 1800 x 900

2 1 |Lapra 18 | 1526 x 445
3 1 Ilognoxka 1B. 10 | 212 x 588
4 1 |Ilomnoxka mp. 10 | 168 x 588
5 1 |Bok mp 36 | 592x 556
6 1 |Bok 1B 36 | 592x 556

7 1 | dHo Hapyx. 34 1 1850 x 560

8 1 | Kpsliuka Hapyx. 34 ] 1452 x 560
9 1 | ®acax pa3aBUKHOM 18 | 656 x 724
10 1 |Ioamoxka Bepx 10 648 x 72
11 1 |Ilomnoxxka HU3 10 648 x 72
12 1 | ®acax smmka BHYTD. 18 | 416x172
13 1 3aaHsas CTEHKA SIIHAKA 16 100 x 380
14 1 BokoBunbI smpka 16 110 x 450
15 1 | BboxoBuHSI sIHKa 16 | 110x 450
16 1 | Croiika mp 18 | 592x488
17 1 |Crotika nB 18 | 592 x 488
18 1 |Ilepembluka 18 420 x 72
19 2 |llonka ceeMHas 18 | 458 x 486
20 1 | Kpslka HaknaaHast 34 1 660 x 564
21 1 | bok Haknaa.mmp 34 | 660 x 562
22 1 |Kppmmka 34 | 460 x 660
23 1 |Ano 16 | 420x616
24 1 | Box mp. 16 | 644x616
25 1 |box nB. 16 | 644x 616
26 1 ®dacan 1 18 | 454 x217
27 3 | 3amHas creHka sUKa 16 | 150 x 348
28 3 | bokoBuHBI sIHKa 16 | 160 x 450
29 3 | bokoBuHBI sIKKa 16 | 160 x 450
30 2 |®acan?2 18 | 454x217
31 1 | bokoBrHa HakIagHAS 18 | 660 x 610
32 1 | bokoBrHa HaKJIagHAS 18 | 660 x 610
33 1 | AHO smuka 16 | 434 x 380
34 3 | [HO smtuka 16 | 434 x 348
35 1 |3.ctenka 18 | 660 x 420

36 1 |3.crenka 18 | 592 x 1376

Cepus «I['moc» Ctost TyMOOBBIiA G1.21.20 Jucr | 3
(2020 x 2080 x 750 ) JluctoB




M@ONCCPT

dourocoddus mebeam

fax (tel): 044-501-14-69
http://m-concept.ua/

Cneyugukayus pacxooa

YpHUMYDbL

2 KOMIII.

o

3amok D19

10 mT.

-

JHemndep d-10

4 KOMIIII.

Hanpasmsromue Excel
(FGV) N600H L=450
(¢ 1OBOUHKOM)

8 miIT.

e

Tonxonepxarens (d5) ¢
(HKC.BBICTYIOM

1 mr.

S

Bunt M4x22/c Gyprom

2 MIT.

Bunt M6x25/notaitnoit

Bunt M6x40/c 6yprom

6 mrT. 2 mrT. 32 mir. 2 mrT. 13 . 4 . 4 .
) (777
V (G 9
@ 10 P
Espourypyn 6,0x9,5/ 3armymka i otB. d5 | Mydra neitnionosast Ne33
Bunt M6x50/c 6yprom Bunt M6x90/c 6yprom noTaiHoit (Busip) Camopes Camopes
d3,0x13/noTaitHoit d3,5x16/momykpyr
16 . 8 mir. 12 mr. 8 miT. 8 mir.
> » >
SO S S
7 |o* > |
Camopes Camopes Camopes Camope3 Camopes Camopes
d3,5x20/nonyxpyr d3,5x20/moTaiinoit d3,5x25/moraitnoit d4,0x16/momykpyr d4,0x20/moTaiinoit d4,0x30/moTaiiroit Crsxka Minifix -
JIIOBEJIb - 34
100 . 10 . 8 mT. 4 .
S Q @

Omopa per. SR05

Ormopa per. SR07

Crsica Minifix - Crsoxka Minifix - Crsixka Minifix - Haii6a D> WWaiiGa nnac'rv‘n(onalﬂ
Crsxka Minifix - Crsixka Minifix - OKCHEHTPUK - SKCLEHTPHK - SKCLIEHTPUK - (ToJ1 BUHT 1Sl CTEKa)
SALJIYIIKA (mnact.) [ 3ATJIVIIKA (camox.) 16/d15/Ges nokp. 18/d15/6e3 okp. 22/d15/6e3 mokp.
38 miT. 10 . 4 . 8 miT. 2 miT. 1 mT. 2 mT
% \\ )i :
IlIkant d6x30/6yKk Mydta BBuHY. M8 L15 Mydra BBuHY. M6 L12 Pyuka GL10 s=18 FAST50/R - JloBogunk

FAST50/R -
Hanpasnsonmii Bepx.
3JIEMEHT/HaKII.

2 MIT.

FASTS0/R - Orperka
JIOBOJIYHKA

FAST50/R - Xomosoii
HWKHHI. POJTHK/HAKI.

Cepus «['ocy

Croit TyMOOBBII

G1.21.20

(2020 x 20

80 x 750)

JIuct

JInucTos




